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２０２５年（令和７年）
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　１
９
８
７
年
、
北
海
道
共
和
中
学
校
二
年
の
克
美
さ

ん
の
作
品
。
ス
ケ
ー
ル
が
大
き
い
な
あ
。
○
○
○
○
に

作
者
は
ど
ん
な
言
葉
を
使
っ
た
で
し
ょ
う
。

　①
ま
た
た
き
　
　②
い
ち
げ
き

　正
解
は
、
２
月
７
日
号
の
本
紙
に
掲
載
し
ま
す
。
お

楽
し
み
に
。

さ
そ
り
座
の
○
○
○
○
に
流
れ
星

炎
天
寺
は
い
く
想
像
力
ク
イ
ズ
34

１
月
13
日
に
「
二
十
歳
の

集
い
」
　東
京
武
道
館
で
午

前
11
時
か
ら
。テ
ー
マ
は『
躍

動
せ
よ
新
星
』
。
対
象
者
は

６
２
２
０
人
（
２
０
２
４
年

12
月
12
日
現
在
、
前
年
比
15

人
増
）

◆
「
福
田
こ
う
へ
い
コ
ン

サ
ー
ト
ツ
ア
ー
２
０
２
５
」

入
場
券
を
10
組
20
人
に
　２

０
１
２
年
に
「
南
部
蝉
し
ぐ

れ
」
で
演
歌
歌
手
デ
ビ
ュ
ー

を
果
た
し
た
福
田
こ
う
へ

い
。
デ
ビ
ュ
ー
前
に
は
民
謡

歌
手
と
し
て
活
躍
、
今
な
お

研
鑽
を
積
ん
で
い
る
。
１
月

１
日
に
は
新
曲
「
匠
〜
た
く

み
〜
」
を
発
売
し
、
コ
ン
サ

ー
ト
で
は
こ
の
新
曲
の
ほ
か

自
身
の
ヒ
ッ
ト
曲
の
数
々
を

披
露
す
る
。
民
謡
で
鍛
え
た

伸
び
や
か
な
歌
声
と
コ
ン
サ

ー
ト
な
ら
で
は
の
楽
し
い
ト

ー
ク
を
堪
能
し
ま
せ
ん
か
。

▽
１
月
24
日
㈮
①
13
時
②
17

時
30
分
開
演
（
い
ず
れ
も
30

分
前
開
場
）
、
か
つ
し
か
シ

ン
フ
ォ
ニ
ー
ヒ
ル
ズ
・
モ
ー

ツ
ァ
ル
ト
ホ
ー
ル
（
葛
飾
区

立
石
６
‐
33
‐
１
）
。
全
席

指
定
、
Ｓ
席
７
０
０
０
円
、

Ａ
席
６
０
０
０
円
（
い
ず
れ

も
税
込
）
。
チ
ケ
ッ
ト
は
、

チ
ケ
ッ
ト
ぴ
あ
、
ロ
ー
ソ
ン

チ
ケ
ッ
ト
な
ど
で
好
評
発
売

中
。
申
込
・
問
合
☎
３
２
２

２
・
７
９
８
２
（
平
日
12
〜

17
時
、
ベ
ル
ワ
ー
ル
ド
ミ
ュ

ー
ジ
ッ
ク
）

【
応
募
】
は
が
き
に
住
所
・

氏
名
・
年
齢
・
電
話
番
号
・

①
②
い
ず
れ
か
の
希
望
時
間

を
明
記
し
て
、
〒
102
‐
０
０

８
２
千
代
田
区
一
番
町
６
‐

１
ロ
イ
ア
ル
一
番
町
Ａ
201
ベ

ル
ワ
ー
ル
ド
ミ
ュ
ー
ジ
ッ
ク

「
福
田
こ
う
へ
い
」
足
立
よ

み
う
り
プ
レ
ゼ
ン
ト
係
へ
。

１
月
10
日
㈮
必
着
。

90

多
田
文
夫

に
乗
る
と
一
時
間
二
〇
分
ほ
ど
で
足
利
市
駅

か
ら
十
五
分
、
足
利
学
校
近
く
に
足
利
尊
氏

像
に
出
会
え
ま
す
。

　ク
ル
マ
で
も
混
ん
で
な
け
れ
ば
一
時
間
半

か
ら
二
時
間
で
し
ょ
う
か
。
む
か
し
足
立
を

所
領
と
し
た
足
利
尊
氏
ゆ
か
り
の
地
を
訪
ね

て
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
。
ま
た
博
物
館

の
同
僚
に
よ
る
と
足
利
フ
ラ
ワ
ー
パ
ー
ク
も

ク
ル
マ
で
立
ち
寄
る
に
は
良
い
と
こ
ろ
だ
そ

う
で
す
。

■
内
乱
が
続
い
た
南
北
朝
時
代
　日
本
各
地

が
二
手
に
分
か
れ
た
内
乱
の
時
代
が
南
北
朝

時
代
で
す
。
足
利
尊
氏
が
支
え
た
北
朝
と
、

後
醍
醐
天
皇
の
南
朝
が
対
立
し
ま
す
。
農
村

の
生
産
力
の
発
展
や
武
士
の
実
力
が
高
ま
っ

た
こ
と
で
、
社
会
が
大
き
く
変
わ
っ
た
こ
と

を
反
映
し
て
内
乱
に
至
っ
た
こ
と
で
知
ら
れ

て
い
ま
す
。

　最
初
、
後
醍
醐
天
皇
と
足
利
尊
氏
は
一
緒

に
建
武
の
新
政
を
進
め
ま
す
（
一
三
三
三
年

か
ら
）
。
一
三
三
六
年
、
二
人
は
た
も
と
を

別
っ
て
京
都
の
北
朝
、
奈
良
吉
野
の
南
朝
と

朝
廷
も
二
つ
に
な
り
ま
す
。
終
わ
っ
た
の
は

一
三
九
二
年
で
す
か
ら
足
か
け
五
六
年
に
わ

た
り
ま
す
。
当
時
の
寿
命
を
考
え
る
と
二
世

代
か
ら
三
世
代
と
い
う
長
期
の
内
乱
で
す
。

■
北
朝
の
足
立
　佐
藤
貴
浩
さ
ん
の
「
南
北

足
利
尊
氏
と
北
朝

朝
動
乱
と
花
俣
郷
」（『
足

立
史
談
』
六
五
六
号
）
に

よ
る
と
、
尊
氏
の
所
領
記

録
が
あ
り
（
一
三
三
三

年
）
、
足
立
区
を
ふ
く
む

足
立
郡
は
、
尊
氏
の
所
領

と
な
っ
て
い
ま
し
た
。
現
存
す
る
区
内
の
板
碑

―
板
の
よ
う
に
平
た
く
し
た
石
で
出
来
た
供
養

塔
な
ど
の
総
称
―
の
、
ほ
と
ん
ど
北
朝
の
年
号

が
記
さ
れ
て
い
る
の
で
北
朝
の
支
配
が
続
い
て

い
た
よ
う
で
す
。

■
足
利
尊
氏
　尊
氏
（
一
三

〇
五
〜
五
八
）
は
室
町
幕
府

の
初
代
将
軍
で
、
源
氏
の
一

族
で
足
利
荘
（
栃
木
県
足
利

市
）
を
名
字
の
地
（
本
貫
）

と
し
て
い
ま
し
た
。
鎌
倉
幕

府
を
倒
し
、
建
武
の
新
政
を

支
え
、
北
朝
を
擁
し
幕
府
を

開
き
ま
し
た
。

　そ
し
て
足
立
の
領
主
で
も

あ
っ
た
人
物
で
す
。
い
ま
東

武
線
の
急
行「
り
ょ
う
も
う
」

足
利
市
の
大
日
大
門
通
り
沿
い
に
あ
る
足
利
尊
氏
の
像

１
月
よ
り
月
一
回
発
行

　足
立
よ
み
う
り
新
聞
は
、
１
月
か
ら
月
１
回
発
行

と
な
り
ま
す
。
発
行
日
は
、
毎
月
第
一
金
曜
日
で
読

売
新
聞
朝
刊
に
折
込
ま
れ
ま
す
。
今
ま
で
第
三
金
曜

日
号
に
掲
載
し
て
い
た
「
俳
壇
」
は
、
引
き
続
き
第

一
金
曜
日
号
に
掲
載
し
ま
す
。
今
後
と
も
ご
愛
読
い

た
だ
け
ま
す
よ
う
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

（みずほ銀行前）
葛飾区東金町1‒22‒7

ヨークフーズ千住店

交番デニーズ
ミルディス
北千住マルイ

みずほ銀行

松戸上野

足立区千住2‒20‒7

千寿補聴器プラザの
ホームページをご覧ください。

マキシエンス
リオネットシリーズ

HI‐C1AA
販売名：補聴器 HI‐C1AA

HI‐C2AA
販売名：補聴器 HI‐C2AA

〈営業時間〉午前9時～午後6時　※日曜・火曜日定休
･年始は、1月６日（月）から営業いたします。

　本年も、ご愛顧いただきますようよろしく
お願いいたします。補聴器のことなら何でも
ご相談ください。
　令和７年　元日　　スタッフ一同

頌春

無
料
申
告
相
談
開
催

税
理
士
に
よ
る

　令
和
６
年
分
所
得
税
の
確

定
申
告
の
受
付
が
間
も
な
く
始
ま
る
。
受
付
は
２
月
17
日

㈪
〜
３
月
17
日
㈪
ま
で
。

ま
た
は
税
務
署
発
行
の
Ｉ
Ｄ

・
パ
ス
ワ
ー
ド
が
必
要
、
詳

細
は
税
務
署
へ
問
合
せ
を
）

の
利
用
を
推
奨
し
て
い
る
。

な
お
、
還
付
申
告
の
場
合
は

２
月
17
日
以
前
で
も
相
談
を

受
け
付
け
る
。

　期
間
前
に
は
区
内
各
所
で

　各
税
務
署
で
は
作
成
会
場

を
開
設
す
る
が
、
入
場
整
理

券
（
当
日
配
付
か
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

で
事
前
発
行
）
が
必
要
。
パ

ソ
コ
ン
・
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

か
ら
申
告
で
き
る
ｅ-

Ｔ
ａ

ｘ
（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

税理士による無料申告相談　～申告書を作成できます～

実施日 会　場 所在地 受付時間

2/3（月）～2/7（金）足立区役所本庁舎1階特設会場
中央本町1-17-
1 午前9時30分～

 11時30分

午後1時00分～
 3時30分

2/12（水）・2/13（木）佐野地域学習センター２階 佐野2-43-5

2/14（金） 花畑公園　桜花亭２階 花畑4-40-1

＜足立支部＞　※事前申込（１月10日９時から）をお願いします。

開設期間 会　場 所在地 相談時間

2/17（月）～
　 　 3/17（月）
※ 土、日及び祝日
を除きます。（注）

足立税務署 千住旭町4-21
8時30分～16時00分
※ 入場整理券の配付・相談受
付は9時15分から17時まで
※ 配付状況により16時前に整
理券の配付を終了する場合
があります。

西新井税務署 栗原3-10-16

［参考］税務署での申告書作成会場の開設日程

実施日 会　場 所在地 受付時間
1/23（木）・1/24（金）舎人地域学習センター 舎人1-3-26 午前9時30分～

 正午

午後1時00分～
 3時30分

1/27（月）・1/28（火）鹿浜地域学習センター 鹿浜6-8-1

1/30（木）・1/31（金）梅田地域学習センター 梅田7-33-1

2/3（月）・2/4（火） 伊興地域学習センター 伊興2-4-22

＜西新井支部＞　※事前申込（１月10日９時から）をお願いします。

（注） 令和６年分の税理士による無料申告相談は、混雑回避のため、オンライン
事前申込サイトによる事前申込を受け付けます。

〈
税
理
士
に
よ
る
無
料
申
告

相
談
〉
が
開
催
さ
れ
、
必
要

な
事
前
予
約
は
オ
ン
ラ
イ
ン

の
み
で
受
け
付
け
る
。
い
ず

れ
も
左
表
で
確
認
を
。
相
談

会
場
で
は
、
小
規
模
納
税
者

（
所
得
金
額
３
０
０
万
円
以

下
）
、
年
金
受
給
者
、
給
与

所
得
者
の
所
得
税
及
び
復
興

特
別
所
得
税
（
譲
渡
所
得
が

あ
る
場
合
を
除
く
）
、
個
人

消
費
税
（
課
税
売
上
高
３
千

万
以
下
）の
申
告
書
の
作
成
、

提
出
が
出
来
る
。
前
年
の
申

告
書
等
の
控
え
や
源
泉
徴
収

票
な
ど
申
告
に
必
要
な
書
類

と
本
人
確
認
書
類
（
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
カ
ー
ド
ま
た
は
通
知

カ
ー
ド
な
ど
番
号
確
認
書

類
、
運
転
免
許
証
な
ど
の
身

元
確
認
書
類
）
の
写
し
を
持

参
の
こ
と
。
◆
問
合
せ
は
、

足
立
税
務
署
☎
３
８
７
０-

８
９
１
１
、
西
新
井
税
務
署

☎
３
８
４
０-

１
１
１
１
へ
。

ー 無料申告相談事前申し込みサイト ー

西新井税務署

　・ オンラインによる事前申込は、1月10日（金）9時から可能です。オンライン
による事前申込サイト以外での申込は受け付けておりません。

　・ 一部、当日入場整理券の配付を行いますが、無くなり次第終了と
なりますので、事前申込をご利用下さい。

足 立 税 務 署LINE画面で、「東京税
理士会　足立支部」、「東京
税理士会　西新井支部」で
検索するか、右の二次元コ
ードからアクセス。


